Тема: Формула коренів квадратного рівняння.
 Мета:   Вивести формулу для розв'язування квадратних рівняні
Формувати уміння розв'язувати квадратні рівняння ві
діленням квадрата двочлена.
За допомогою самостійної роботи перевірити уміння ро;
в'язувати неповні квадратні рівняння.
 Учні повинні:

уміти виділяти квадрат двочлена;
знати формули дискримінанта та коренів квадратної
рівняння, застосовувати ці формули при розв'язував:
вправ.
Хід уроку
 І.   Перевірка домашнього завдання.
1. Наявність письмового завдання перевіряють чергові або кон​сультанти.
2. Самостійна робота.
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Xin ypoxy
TNepesipxa ROMALWHLOFO 3aBRAHHNA.
HasisRicTs OHCHMOBOTO 3aBJIAHASA NepeBipAOTh 4eproBi abo KoH-

CYJIBTRHTH.
Camocriiiza po6ora.
1 sapianr II papiant

Poss’axits piBHAABA:

2)3x2-27=0; a) 2x2 - 50 = 0;

6) 42’ +2=10; 6)922-2=0;

2_1_ 1 _ .2
B) ¥ 90. 3)2515 0.

onarkose 3aBIagRA:

Ne 306 (6) e 306 (2)
Vuni numyTs poSory Ba apkymax (mia xomipxy). PoGory mepe-

BipsAe BUHTENE,

Ninrovonuyl anpann.

1. ITopaiiTe y BUrAAAl NOXBOCEOrO ROGYTHA:

a) 6x; 1
) 11x; ¥
B) ~13%; e) bx.
r) -0.8y;

. 3amumirs y BUMIARL KBAAPATA ABOWIEHA:

n) a? + 2am + m%; r) x? - 4x + 4;
6) x? - 6x+9; < ) x’—§x+2—5,
5 37736
B) 2% + 10x + 25;
Yuri monparwoTs Bignosial Ha naaHmeTax.
BHEueHHS HOBOTO MaTepiasy.
IIaan.

. Posp’ssanEs xBagpaTaOro pisHARRS x° — 6x + 8 = 0 BuAineREAM

KBajgpaTa ABOYNEHA.

. Busenenns GopMys" KOpeRiS KBajgDATHOTO DiBHAHEA

x:—bisjb‘—:iuc

2a

. HuckpuMinanT, #oro pons y pod’A3amHi KBAAPATHOro PiBRAHEA.
. Posn’a3anEs NOBHEX KBaAPATHHX DiBESHE 3a GOPMYII010.

3pasox Koucrnexma yunie.
ax? +bx +¢=0,a# 0 — sararTsEEi BEMIAX KBAADATHOTO DIBHANHS,
D = b® — 4ac — IHCKDHMIHAET.





Учні пишуть роботу на аркушах (під копірку). Роботу пере​
віряє вчитель.
II. Підготовчі вправи.
1. Подайте у вигляді подвоєного добутка:
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IV. PoaB’a3yBaHHs BNPae Ha gowii.
1. N 318 (6); 319 (6).
2. BuaiiziTe AMckpumizaHT y Bopasax Ne 318324 (a).
Bianosize yuHi SalIMCYKTH Ha MIAHIIETAX. 3

V. NMigBeAeHHA NiACYMKIB YPOXY.

Vuurens BiATOBiAAE Ha 3ANWTAHHA YYHIB, BUALIAE IOJOBHE: 38-
ransHy GOPMYY 3HAXOILKEHHS KOPEHis KBARPATHOr0 PIBHANRS, YMO-
B, 38 AKVX DIBHSHAA Mae Kopeni a0 Hemae; GOPMYTY AMCKPHMI-
HAHTA,

Ba6danus yunanr.

fAki 3 piRHAHB MAITE OAMH KOPiHb!

a) x? = 0;

6) 2% + 10x + 25 = 0;

B) x? - 10x + 20 = 07

vi.

AomatuHe 3aBAaHHA.
§ 40, Ne 320 (6); 321 (6); 305 (a). BusuuTy QOpMYyIy SHAXOAMEH-
Hf KOPEHIiB KBAXPATHOrO PiBHARHA.




2. Запишіть у вигляді квадрата двочлена:

Учні подають відповіді на планшетах.
III. Вивчення нового матеріалу.
План.
1. Розв'язання квадратного рівняння виділенням квадрата двочлена.
2. Виведення формули коренів квадратного рівняння

3. Дискримінант, його роль у роз'язанні квадратного рівняння.
4. Розв'язання повних квадратних рівнянь за формулою.
Зразок конспекти учнів.


IV. Розв'язування вправ на дошці.
1. № 318 (б); 319 (б).
2. Знайдіть дискримінант у вправах № 318-324 (а).
     Відповідь учні записують на планшетах.
V.Підведення підсумків уроку.
Учитель відповідає на запитання учнів, виділяє головне: за​гальну формулу знаходження коренів квадратного рівняння, умо​ви, за яких рівняння має корені або немає; формулу дискримі​нанта.
Завдання учням.
Які з рівнянь мають один корінь:

VI. Домашнє завдання.
§ 40, № 320 (б); 321 (б); 305 (а). Вивчити формулу знаходжен​ня коренів квадратного рівняння.
